

A10 Networks 睿科網路榮獲美國聯邦資訊處理標準 (Federal Information Processing Standards簡稱FIPS)認證

A10 Networks™ (睿科網路),應用交付解決方案技術領導公司,於日前宣布其AX系列的64位元設 備(AX 2500, AX 2600, AX 3000, AX 5100 和AX 5200)已經取得美國聯邦資訊處理標準 (FIPS) 140-2認證。

A10 的64位元AX系列產品皆獲得最高的安全標準認證,今後所有政府、國防部門、網路供應商、 電信營運商、Web服務、金融業和醫療保健機構的客戶們都能夠放心的選購和部署A10 Networks 的應用交付解決方案。

A10 Networks睿科網路創始人暨執行長陳澧先生表示"我們的旗艦 64位元AX系列產品獲得 FIPS 140-2認證後,我們和我們的合作夥伴從此以後可以提供"政府安全性等級"的應用交付控制器 (ADC)/伺服器負載平衡(SLB), IPv6的轉移和虛擬化部署給更多客戶。"

A10的AX系列是新一代ADC產品,使用64位元ACOS 作業系統(Advanced Core Operating System高級核心作業系統)。 ACOS擁有多核心,多CPU的共享記憶體架構,為應用交付、伺服 器負載平衡、IPv6轉移和虛擬化提供業界最佳性價比的平台。 AX系列給予企業和ISP最卓越的應 用系統性能、可擴展性、靈活性和效率。

欲了解更多關於 A10的AX系列產品資訊,請至:http://www.a10networks.com/products/axseries.php

關於A10 Networks

A10Networks(睿科網路)成立於2004年,其使命在於提供創新的網路應用和最佳安全解決方案。 我們以研發高效能產品來協助企業系統運作,讓系統達到應用加速、頻寬資源優化、以及身分識別 等三大效能保證。 A10 Networks總部位於美國矽谷,在美國、英國、法國、荷蘭、德國、巴西、 日本、中國大陸、韓國、台灣、香港、馬來西亞和新加坡等地均設有辦事處。歡迎參觀A10 Networks官方網站:http://www.a10networks.com

ACOS,aFleX, aXAPI,aVCS,Virtual Chassis, SoftAX, smartFlow, aFlow, aGalaxy 及aPlatform 為 A10 Networks(睿科網路)註冊商標

相關網址: http://www.a10networks.com/tw/news/2012/120117-A10 Networks Secures FIPS Certification.php

台灣地區授權代理商 創泓科技股份有限公司

電話:(02)2658-3077

傳真:(02)2658-3097

地址:台北市內湖區內湖路一段322號6樓 網址:http://www.uniforcetech.com.tw